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 60-річчя члена-кореспондента 
НАН України В.А. УСТИМЕНКА 

Доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист Украї-
ни, член-кореспондент НАН України Володимир Анатолійо-
вич Устименко народився 21 травня 1962 р. у с. Верхня Хава 
Воронезької області (Росія).

У 1989 р. він закінчив економіко-правовий факультет До-
нецького державного університету і того ж року вступив до 
аспірантури Інституту економіко-правових досліджень НАН 
України. З 1997 р. обіймав посаду старшого наукового співро-
бітника цього Інституту.

З листопада 2008 р. — заступник директора з наукової робо-
ти, а з 2013 р. — директор Державної установи «Інститут еко-
номіко-правових досліджень імені В.К. Мамутова Національ-
ної академії наук України». Захистив кандидатську (1995) та 
докторську (2007) дисертації з права. Вчене звання професора 
присвоєно у 2011 р. Обраний членом-кореспондентом Націо-
нальної академії правових наук України у 2013 р., членом-ко-
респондентом Національної академії наук України у 2018 р.

В.А. Устименко є відомим ученим у галузі права. Сфера його 
наукових інтересів охоплює такі питання: правове забезпечен-
ня економічної системи України, правовий механізм здійснен-
ня державної економічної політики, господарська компетенція 
органів державної влади та місцевого самоврядування, право-
вий режим публічної власності, методи та засоби утвердження 
правового господарського порядку. 

В.А. Устименко — автор понад 150 наукових публікацій, 
зокрема низки індивідуальних та колективних монографій. 
Широке визнання дістали такі його праці, як «Регіональні 
перспективи» (1999), «Господарський кодекс України: Науко-
во-практичний коментар» (2004, 2008), «Конституційні засади 
економічної системи України» (2011). 

Наукові здобутки Володимира Анатолійовича відзначено 
подяками Кабінету Міністрів України, президента Асоціації 
міст України, Спілки юристів України. Його удостоєно почес-
ного звання «Заслужений юрист України» (2007), нагородже-
но нагрудним знаком «За служіння закону» (2016). 


